



## Berg menighetsråd

### MØTEBOK

<b>Møtested:</b>	Berg arbeidskirke
<b>Møtedato:</b>	Onsdag 13. mars 2024
<b>Tid:</b>	18:30 – 21:30
<b>SAKSLISTE:</b>	NR 03/24

Til stede fra Berg menighetsråd: Jan Einar Karlsen, Toril S. Jacobsen, Kristin S Haugen, Øystein Vestmoen, Astrid Hurum, Svein Erik Holm, Hans Fr. Johnsen, Tone Vestmoen.

Fra Larvik kirkelige fellesråd: Prost Sølvi Lewin og Kirkeverge Sigrid Kobro Stensrød,

Ikke til stede fra men.rådet: Gunn Lyngstad, Ellen Ingunn Nordli, Anita B. Hovd, Jan Birger Løken

- SAKNR. 19/24: BESØK OG PRAT MED PROST OG KIRKEVERGE**
- SAKNR. 20/24: GODKJENNING AV REFERAT FRA 14. FEBRUAR 2024**
- SAKNR. 21/24: PRESTEN HAR ORDET**
- SAKNR. 22/24: ÅRSMELDING BERG MENIGHET 2023**
- SAKNR. 23/24: ISOLERING AV DELER AV LAGERBYGGET**
- SAKNR. 24/24: KIRKENS SOS TUNSBERG**
- SAKNR. 25/24: INFOSKJERM I KIRKEN / INFORMASJON OM ARRANGEMENT**
- SAKNR. 26/24: EVALUERING MEDARBEIDERFEST**
- SAKNR. 27/24: REFERATSAKER**
- SAKNR. 28/24: EVENTUELT**
- SAKNR. 29/24: PERMANENT TAK PÅ PERGOLAEN**

## SAKSBEHANDLING I MENIGHETSRÅDET:

### SAKNR. 19/24: BESØK OG PRAT MED PROST OG KIRKEVERGE

- ✓ Dnks Strategidokument. «Mer himmel på jord». Vi har egen visjon, som kan kobles på den nasjonale og overordna strategien.
- ✓ «Kirka vår» er et digitalt hjelpemiddel for menighetsrådet. Tilgang til programmet er nå på plass i Larvik. Mange får lesetilgang. De ansatte har skrive-tilgang. Det får også Toril, Jan Einar og Tone.
- ✓ Forordning og personale til å gjennomføre. Berg har 2 gudstjenester i måneden. Dette vil fortsette som nå. Fast bemanning skal utføre forordningen, dvs. at det ikke skal benyttes vikarer. Når det gjelder organist-stillingen, får vi vikar fordi organisten må ha fri en gang i mnd. Vår organist er også ansatt 50% i Tanum.
- ✓ Sammen om å lede – stabsledelse og daglig ledelse – hvem bestemmer hva. Det ble ikke en arbeidsgiverlinje da Den norske kirke skulle gjennomgå en omstrukturering. I Larvik er det godt samarbeid mellom de to arbeidslinjene, prost og kirkeverge. De har hver sine ansvarsområder. Stabsledelse skal det jobbes med fra Kirkevergens og Prostens side.
- ✓ Medarbeiderundersøkelsen for ansatte i kirken – gjennomført høsten 2023. 75% nasjonalt besvarte spørreskjemaet. I Larvik svarte 80 %. Mange svarte at arbeidet er meningsfylt. Men mange svarte at de hadde opplevd konflikt i arbeidsforholdet. Forventningsavklaring er nødvendig, og det er viktig å ta vare på det som er bra. Arbeidsmiljøet er viktig.
- ✓ Kirkebygg, vedlikehold, strømforbruk. Kirkevergen har ikke fått økonomiske rammer fra kommunen. Det blir kutt i støtte til middelalderkirker og gravplassvedlikehold. I Berg har vi nesten 20% reduksjon på strømavgiftene. Det er flott.

### Saker tatt opp av Berg menighetsråd:

- ✓ Sorggrupper? Ved behov blir det et opplegg, men med bidrag fra ulike organisasjoner. Kirken vil samarbeide. Prostidiakonen vil bidra.
- ✓ Pergola ved garasjen kom inn som ekstra sak. Får eget saksnummer. Se sak 29/24

### SAKNR. 20/24: GODKJENNING AV REFERAT FRA 14. FEBRUAR 2024

#### Vedtak:

Referatet er godkjent.

### SAKNR. 21/24: PRESTEN HAR ORDET

Bo-hjemme-leir sist helg. 6 barn deltok. Menighetspedagog og prest hadde opplegg på lørdag. På søndag bidro vikar Anita og presten. Det ble en flott gudstjeneste og flott misjonstivoli etterpå.

Menighetspedagog og kirketjener er fortsatt noe sykemeldt.

**SAKNR. 22/24:           ÅRSMELDING BERG MENIGHET 2023**

Første utkast var sendt ut til men.rådet. Noen små endringer i møtet.

**Vedtak:**

Årsmelding er vedtatt, med de endringer som fremkom i møtet

**SAKNR. 23/24:           ISOLERING AV DELER AV LAGERBYGGET**

De som jobber i bruktbutikken ønsker et litt varmere sorteringssted. Menighetsrådet vil innfri dette ønsket. Kan huskomiteen bidra?

**Vedtak:**

Menighetsrådet ønsker å sette i gang isolering av deler av uthuset, med rom lengst vest som første prioritet. Huskomiteen bes kontakte R4 for konsultasjon, og sette opp en priskalkyle.

**SAKNR. 24/24:           KIRKENS SOS TUNSBERG**

Kontaktperson fra Berg:

Årsmøte onsdag 10. april, kl. 18.

**Vedtak:**

Vi har ingen kontaktperson pt. Og ingen fra Berg vil delta på årsmøtet i år.

**SAKNR. 25/24:           INFOSKJERM I KIRKEN / INFORMASJON OM ARRANGEMENT**

Infotavle kan vi anskaffe uten noen søknad, iflg. Kirkevergen. Tips om å ta kontakt med Fred Isaksen i Nanset. Infotavle kan vi sette opp på kirketorget.

**Vedtak:**

Vi anskaffer og installerer infotavle på kirketorget. Kirketjener bes se på saken.

Det er noen i menigheten som ikke får tak i informasjon om arrangement. For å hjelpe på dette vil vi informere om bruk av data og hjemmesida til Berg på årsmøtet. Målet for menighetsrådet er at info er tilgjengelig og oppdatert på de ulike plattformene

**SAKNR. 26/24:           EVALUERING MEDARBEIDERFEST**

Det var 75 personer som hadde meldt seg på, og kvelden ble gjennomført på en god måte. Fint program og god mat.

**SAKNR. 27/24:           REFERATSAKER**

Møte med bruktbutikken.

Menighetsrådet tar ansvar for sommeren ved å bemanne butikken og ordne opp i varer som kommer inn. Toril er kontaktperson. Hun trenger en ansvarlig i tillegg til Svein Erik. Astrid kan hjelpe til med å ta inn varer. Vi trenger flere selgere i butikken, så fint om hver og en spør en venn eller bekjent. På lørdager. Klokka 10 – 14. I perioden 29.06 – 17.08.

Gudstjenesten 17. mai

Audun Haga er vikarprest. Han jobber for å få med korpset i gudstjenesten. I så fall, kan det være ønskelig med frokost i kjerka for korpset. Audun kan ta kontakt med Tone.

Hjertestarterkurs 30. april, kl. 18.

Toril avtalt med arrangør. Påmelding på skjema, som ligger i kaffekroken. Vi i menighetsrådet må møte, og vi må få med oss flere.

Kulturkomite, nytt medlem: Mia Søderstrand Jensen.

Soweto – årsmøte 9. april

Toril har gått og kan gå igjen.

**SAKNR. 28/24:           EVENTUELT**

Nøkler til kirken? Behov meldes til Kristin.

Operagutta har tatt kontakt for sommerkonsert. Detaljer kommer etter hvert.

**SAKNR. 29/24:           PERMANENT TAK PÅ PERGOLAEN**

Bruktbutikken ønsker å få til et fast tak på pergolaen ved uthuset, for å skjerme henger og varer. Dette ble en ekstrasak som ble tatt opp ved besøk av Kirkevergen og Prosten. Dette må vi søke om, og vi må gå via Kirkevergen. Det blir søknad om å gjøre pergolaen i tilknytning til uthuset til en fast installasjon med permanent tak.

**Vedtak:**

Menighetsrådsleder kontakter kirkekontoret for bistand i søkeprosessen.